

Protokoll Styrelsemöte Vintergatsbyns samfällighetsförening

Datum: fredag 8 december 2023
Tid: kl 18:00-19:00
Plats: Hagmyrens travrestaurang
Närvarande; Lars Edvardsson, Bengt-Erik Skoglund, Anders Ljung, Johan Samuelsson, Ulf Dalenius
Adjungerade; Magnus Berglöf (valberedning), Kjell Larsson (valberedning), Ove Norberg (vattenansvarig)

§ 1 **Mötets öppnande**

Ordförande förklarade mötet öppnat.

§ 2 **Val av justerare**

Ordförande valdes att justera dagens protokoll.

§ 3 **Godkännande av dagordning**

Dagordningen godkändes.

§ 4 **Föregående protokoll**

Föregående protokoll lästes igenom och godkändes.

§ 5 **Ekonomisk rapport**

Kassören redogjorde för det ekonomiska läget. Styrelsen beslutade godkänna rapporten.

§ 6 **Lägesrapport Vatten**

Ove informerade om att vattenförbrukningen fn är ungefär 7-8 m³ per dygn efter att läckan vid Vågen åtgärdades.

Undersökningsprogrammet för vattenverksamheten är godkänt av kommunen.

Ordförande har varit i kontakt med entreprenören som grävde av elkabeln till vattenverket. De har lovat att ersätta uv-röret som förstördes vid strömavbrottet.

Styrelsen diskuterade de åtgärder som kommunen anser ska göras vid vattenverket, bland annat rengöring av magasinet.

Styrelsen beslutade godkänna avlämnade rapporter.

§ 7 **Moms i samfällighetsförening**

Ordförande informerade att föreningen kommer att omfattas av en ny lagstiftning som innebär att föreningen måste redovisa moms. För 2022 skulle det ha motsvarat att föreningen skulle betalt in ungefär 25tkr till skatteverket.

§ 8 **Budget 2024**

Styrelsen diskuterade behovet av investeringar i framtiden. De åtgärder som diskuterades var;

- Avluftningsventiler för att kunna renblåsa vattenledningarna
- Avstängningsventiler huvudledningarna
- Rengöring vattenmagasin
- Filtrering för att få bort färg ur vattnet
- Påfyllning ytskikt vägar

Det finns en del kostnadsuppskattningar av de olika investeringarna, men de behöver uppdateras inför budgetarbetet. Det behöver också göras en inventering av hur många ventiler på huvudledningarna som behöver bytas ut.

Ordförande uppmanade samtliga att tänka igenom till nästa styrelsemöte hur de olika investeringarna ska prioriteras, samt om det finns ytterligare investeringsbehov att beakta.

§ 9 Valberedning

De närvarande diskuterade hur situationen ser ut, om det finns några i styrelsen som avser att avgå. Det diskuterades också om det finns behov i arbetsgrupperna av ytterligare personer.

Valberedningen uppmanades att snarast träffas för att starta upp arbetet med att inventera behovet av förtroendevalda till styrelse och arbetsgrupper.

§ 10 Nästa möte

Styrelsen beslutade att nästa sammanträde blir onsdag 31 januari hos Lars, Vågen 82.

§ 11 Övriga frågor

Inga övriga frågor förelåg

§ 12 Mötets avslutning

Ordförande tackade samtliga och förklarade mötet avslutat.

Vid anteckningarna



Lars Edvardsson

Justeras



Ulf Dalenius